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Name of the student

111 responses

Priyanka Madivalar

Jyoti Amaresh Talawar

Priyadarshini Basavaraj Laxmeshwar

Soukhya bengeri

Muskan Dharwad

Basavannevva Jambappa Hurali

Madhushri Kalarkoppa

Shrushti joshi

Yallamma Hittalamani

Soundarya Bagoji

Kaveri khanapuri

Igra m adhoni

Sangeeta madivalar

AFREEN NADAF

Gouramma kammar

Priyanka sadar

Shilpa m jagadannavar

Sangeeta Bokanavara

Shilpa

Sushma P Neelgund

Suma Petunavar

Shivani kwarmaddi



Netra gollar

Sanjana Bhavikatti

Ashwini p lamani

Kavita shindhe

Arati Balagi

Shidhu

Vani Suresh lamani

Savitri S Jalawadi

Sirin nadaf

ranjita

Rakshita P Dundannavar

Jyoti Subhash Patil

Akshata Silliketar

Sangeetha alagilawadada

Sukanya sahadev hanchinamani

Sangeeta madar

Kamakshi

Chaitra Manjunath Melinamani

Amruta hajeri

Deepa badiger

Annapurn Angadi

Pavitra Gundagovi

Laxmi Maruti Kariyavar

Nisarga Dodamani



Poornima t muttannavar

Shashikala Navalgund

Rakshita Dyamanna Chavan

Manasi Phadke

Sukanya s dasanakoppa

Yasmeen Bagawan

Ayesha

Malashree. Malyagol

Channamma

Anusha

Suman S Shisanalli

Sneha Mindolli

Annapurn

Roopa Patil

Pavitra Walikar

Ambika Rathod

CHANNAMMA

Ranjita S Talwar

Sukanya Ashok doni

Suvidha oli

Kavana Torgal

Jyoti patil

Anuprabha allayyanavarmath

Moulya N Shetty



AMRUTA C BALLARY

Sangeeta Bokanavar

Rakshita p dundannavar

Priyadarshini B laxmeshwar

Megha Angadi

Keerti chougala

Nandini itagi

SAMATA PARASAPPA DODAMANI

Kavya D pattar

Bhuvaneshwari B Bhajantri

Lakshmi D Tejappanavar

Kajal Suresh Lamani

Sukanya

Sukanya Maddennavar

Sanjana sidramannavar

Arpita Hugar

Sneha koti

Poonam unakal

Nagaveni Parashuram Chalavadi

Dyamavva bhagavantanavar

Halli Vijayalakshmi

Teena Bilakar

Savita benakatti

Pooja Kutakoli



Rihanabegum Nadaf

Akshata ramesh danavenavar

Vidya Waggayyanavar

Shruti kharatmal

Netra Gollar

Vanita Hadapad



Class & Semester

111 responses

3rd semester

BA 5th semester

3rd

3rd semester

BA 5th sem

6th semester

3rd Semester

5th semester

3 sem

5 semester

BA 3sem

B A 3rd

6th

6th sem

BA Third Semester

B. Com, 6th sem

5th sem

2 nd year &3rd Semester

B.com 3rd semister

Degree completed

2Nd semester



B.com 3rd sem

1st semester

B.com 1st year

B.com 5

5sem

5Th semester

2nd year &3rd semester

V| Semester

BA 5 sem

BA 5th

3 sem

B.com completed

Bcom 1st semester

B com 5th sem

6th sem

5Th

B A completed

5th semester

Bcom 5th semester

BA 3rd sem

B. Com final year

B.Com 3rd semester

B.com 3rd semester



Completed

Bcom 3rd sem

B A third semester

B.com 5th sem

B.com 6th semester

B.A 3rd semester

BA 5 th semester

BCOM 3SEM

B.Com 5th Semester

3rd sem

B.Com 3rd semester

B-A 5th semester

B.com, 5th sem

B.Com Completed

BA 3rd semester

3 rd Sem

3rd

5Th sem

B com 5th sem

BA 3rd semester

B. A complit

Completed BA

B. Com completed

Il semester



BA 2 sem

BA 2 Sem

B. Com 5th semester

B. A 5 Semesters

BA.5th semester

Bom first semester

5th sem

B.com 2 year

Sixth

BA 3semester

BA completed

b.com 1 semester

3 year pass out

B.com 3rd sem

Third semester

BA-5th semester

Dgree completed



E-mail id

111 responses

priyadarshinibl2004@gmail.com

priyamadivalar314@gmail.com

Shilpajagadannavar@gmail.com

arjunbokanavar@gmail.com

netragollar70@gmail.com

jyothitalawar09@gmail.com

dharwadmuskan2@gmail.com

basammahurali8@gmail.com

madhushrikalarkoppa@gmail.com

beerappakolekar@gmail.com

anandhittalamaniO@gmail.com

soundaryabagoji@gmail.com

kaverikhanapuri62@gmail.com

sukanyamaddennavar12345@gmail.com

igraadhoni@gmail.com

madivalaranjali069@gmail.com

nadafafreen6@gmail.com

gourammakammar@gmail.com

priyankasadar50@gmail.com

sushmaneelgund1999@gmail.com

sumapetunavar@gmail.com

Shivanikwarmaddi@gmail.com



sanjannahugar11@gmail.com

lamaniashwini671@gmail.com

143143

balagisavita@gmail.com

Sindhi 1234@gmail.com

vanilamani13@gmail.com

savitrijalawadi51@gmail.com

nadafsirin7@gmail.com

ranjita2021k @gmail. .com

bengerisoukhya@gmile.com

Rakshitarak2922@gamil.com

jyotispatil2005@gmail.com

Akshatasarveshwar@

sangeethaasangeetha691@gmail.com

sukkuhanchinamanié@gmail.com

Madarsangeeta060@ gmail. Com

Kamakshiraikar554@gmail.com

bengerisoukhya@gmail.com

melinamanimanjunath@gmail.com

Sgadaad@gmail.com

deepaibadiger@gmail.com

Chanbasapaangadi123@gmail. Com

Pavitragundagovi@gmail.com

kariyavarlaxmi218@gmail. com



Shrushtij67@gmail.com

nisargad2004@gmail.com

pavanmuttannavar68@gmail.com

Shashikalanavalgund@gmail.com

rakshitachavan559@gmail.com

dhanashriphadke06@gmail.com

ichhangisantu@gmail.com

suhanabagawan98@gmail.com

ayeshakhanp78@gmail.com

malashreemalygol@gmail.com

anusharampur559@gmail.com

sumanshisanalli2003@gmail.com

snehamindolli@gmail.com

chanbasapaangadi123@gmail.com

roopapatil347@gmail.com

pavitrawalikar98@gmail.com

samisam.7656@gmail.com

rtalwar203@gmail.com

abhishekabhi04548@gmail.com

Suvidhaoli534@gmail.com

kavanatorgal346@gmail.com

jyotipatil54424@gmail.Com

irammaa74@gmail.com

shettymoulyal@gmail.com



amruta21603@gmail.com

rakshitarak2922@gamil.com

angadimeghab@gmil com

keeritichougala@gmail.com

nandiniitige@gmail.com

Sammum@gimail.com

Kavyadpattar@gmail.com

Bhajantribhuvaneshwari@gamil..com

laxmitejappanavar@gmail.com

lamanikajal@gmail.com

Sanjanasdiramannnavar@gamil.com

arpitahugar821@gmail.com

shankarkoti44@gmail.com

Poonamunkal@gmial.com

nagavenichalavadi4@gmail.com

Shrushtij67@gmail.com

Dyamavva2002@gmail.com

vijayalakshmihalli03@gmail.com

fhakirappabilakar@gmail.com

Savitabenakatti @ gmail. Com

kutakolip@gmail.com

nadafrb954@gmail.com

akshatadanavenavara@gmail.com

vidyalaxmanwaggayyanavar@gmail.com



shrutikharatmal@gmail.com

vanitahadapad08@gmail.com



Contact no

111 responses

7019092045

8660195697

8152842896

6361056866

7019691843

8431747832

8660590390

9113218623

8867386805

7338156503

6361544977

8050758523

7406472098

9353698903

7411969837

8660816103

8660785129

7483360845

9740133560

7019789983

8073815884

8147813283



6360097680

U10AM23C0058

8431938055

8123292793

7892631377

7483170988

9843887659

8217351236

9113024852

7975284279

9342672959

9019515349

8296124330

8296947570

6361447584

8073884438

8277698051

8088747846

7483175724

9380192731

9632772573

8217351267

9731694646

6360955405



7259309001

9148698520

9343352190

7760380941

8618742829

9535573407

8095390279

7760709109

9663200692

7022763756

8296478036

7338595693

8792700645

7892139373

8971701858

7975916378

6363794661

8792671740

7204704683

8431914851

9900311066

8050340219

7619687705

7892434082



9741173748

6363647354

9743187671

8792204270

8792129825

7019052830

9606392501

8762651741

7892434085

7892761765

9019100719

9901324178

8660902895

8197847660

6361443340

9019213516

3—70t084%

7899311284

8147273969

8123818954

8331287348

7338147232

6363844835

7996401869



1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

111 responses

@® 4-85t0 100%
@® 3-70t084%
@ 2-55t069%
@® 1-30t054%

@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

111 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

111 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ - Generally ineffective

@ 0- Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as. I_D Copy

111 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ID Copy

111 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? I8 copy

111 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student I8 copy
exchange, field visit opportunities for students.

111 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you ID Copy
in cognitive, social and emotional growth.

111 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Notatall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

111 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

111 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

‘ @® 1 —Rarely
o @ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I8 copy
you.

111 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0-1don’'t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

111 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges.

111 responses

@ 4 -Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 -Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy
overcome them.

111 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, IO copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

111 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

111 responses

@ 4 - To a great extent
@® 3 — Moderate
@ 2 - Some what

@ 1 - Very little
" | @® 0 Notatall
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ID Copy

111 responses
@ 4 - Strongly agree
@® 3 —Agree
@ 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
4 @ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

111 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

111 responses

@® 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

111 responses

@ 4 -Strongly agree

@® 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

10 Copy

IO copy



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience-in your institution.

111 responses

Good

Very good

Nothing

Good

Learning

Nothing

Very good

Noting

This teaching continue

1.Distinguise between students
2.Use technology in the classroom
3.Encourage the students

All books are available to the teaching

We want to books in library

No suggestion
Best

More efforts to teaching
Continue classes process

Keep teaching very well
Kavita shindhe
Students motivation

All good



Digital class
Extra curricular activities
Some competitive exams coaching are wanted by institutions

Provideing books related to syllabus
No Suggestions
Exlent teaching

integration of technology: Implement interactive digital tools, such as educational software,
online resources, and multimedia

* Some subjects syllabus are not completed taht way we are getting less markes (becoz of
shortage of time)
* need more scholarships for student encouragement

My teachers good

Experiment methods

Please submit NEP 6th sem books.
Improve your syllabus complition methods.
Exalent

V good teaching

All is good

Very Good

1)Always there is problem in using washrooms if it will be resolved then it will good to us.
2)want more teaching staff belongs to particular subject because there no availability of extra
teaching staff.

3)very glad to be a part of this institution

They use the projector

All ok

Everything is not good but capering others college as my college good
Very excellence

Use visual media. And make it interactive and emphasize practical learing

Teachers should use the ICD's for teaching learning process



Over all is well and good

Economics books shortage soo give the books at library

Give support to to all students fo not make partiality between the good students and and a
normal students that can be useful to the good work of normal students

Text books is shortage in over clg

My college is very excellent in teaching and extra curricular work... All staff are very friendly
with students

It was fabulous

Better

No need all is well

Good teaching, give support for sports, others also

Very good

Seminars on how to improve our skills

Study syllabus Teacher

Note's available opportunity

Exllent

very good

1) One of the Best Teaching in our institution
2) Best Experienced Teaching staff
3) Good Guidence in cultural Activities

75 good

No

always better

1 Use better Graphics and Visual Media and Engage Students Well 2 Try To Reach
Every students And Ask their Doubts 3 Make Teaching A Two Way interaction.

*Encouraging team work and group activities *having paper a lesson plan. *Utilizing real word
example

No thanks



Very nice 4 @

Everything is good

Provide all semester books
Competitive exams practice

All is well

Use talk in English

Excellent

Everything is not good but capering others College as my college good
Yes

Teaching

Yes

Improve library

Overall all teacher's teaching is super.

Encourage teamwork and group activities

Super

Super

Try to reach Every students and ask for their doubts
Increases students engagement

Best experience institution my college

Always good

Learning experience

Self development
Communication
Freedom



Kannada history OEC

Smt jagalur comarasa coleg dharawada

Best

Provide standard english medium teaching for optional subjects.

it's good

No suggestions

Nothing
Provide the library book to all subjects

The book should arrive at the right time in our college library
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